クイズにチャレンジストーリー

＊必ず，なぜ安全なのか，なぜ危険なのか，両方のイラストを見比べて違いを説明して下さい。

これからお友達と遊びに行きます！

公園で遊んだり，お買物に行ったり，とっても楽しみです！！

でも，道路や街には危険な場所もたくさんあります。

安全な場所とは？危険な場所とは？どんなところなんでしょう？

さぁ！クイズに答えながら，安全な場所と危険な場所の違いを見つけてみよう！！

Ｑ1：【道路・＜住宅街＞】  

　友達と遊びに行きます。どっちの道を通りますか？ 

ＡとＢのどちらが安全かな？

安全！（正解！）

○フェンスは家の中から道路の様子が見えます。

○家の周りをきれいにしている人は，道路を通る人に関心を持っていると言えます。

　＜まとめ＞

周囲から見えやすく，住んでいる人の関心がある道路は安心です。

　危険！（不正解）

　○木が茂ったり塀が高いと道路の様子が見えません。

○曲がった道路は見通しが悪くなります。

○地域の人が無関心な道路は，路上駐車が多くみられます。

　＜まとめ＞

周囲から見えにくい，地域の関心が低い道路は，何かあっても誰も気がつきません。

Ｑ２：【公園】  

公園で遊びます。どっちの公園が安全かな？ 

ＡとＢのどちらが安全かな？

安全！（正解！）

　○出入口が限られていると悪いことをする人が入りにくくなります。

○フェンスの塀は公園の中の様子が見えやすくなります。

○利用者が関心を持つ公園は落書きやゴミがありません。

　＜まとめ＞

悪い人が入りにくく，周囲から見えやすい公園は安心です。

危険！（不正解）

○木が茂って公園の中は見えない所がたくさんあります。

○利用者が無関心な公園は落書きやゴミが散らかっています。

　＜まとめ＞

見えない所が多くみんなが無関心な公園は，周りから見えにくいので，何かあっても誰も助けてくれません。

Ｑ3：【道路＜商店街＞】  

お買物に行くことにしました。どっちの道路＜商店街＞が安全かな？ 

ＡとＢのどちらが安全かな？

安全！（正解！）

○建物の隙間に仕切りがあると悪い人に連れ込まれにくくなります。

○防犯パトロールや子ども110番の家の人たちが地域を見守ってくれます。

○地域に関心があると街がきれいに整理されています。

＜まとめ＞

建物の隙間に入りにくく，地域で見守ってくれる道路は安心です。

危険！（不正解）

○建物の隙間に仕切りがないと悪い人に連れ込まれることがあります。

○地域の人が街に無関心だと，落書きやゴミの散乱，自転車などが放置されたままになります。

＜まとめ＞

建物の隙間に連れ込まれやすく，周囲の人が無関心な道路は，何かあっても誰も気がつきません。

Ｑ４：【駐車場】  

お買物から帰る途中に駐車場がありました。どっちの駐車場が安全かな？   

ＡとＢのどちらが安全かな？

安全！（正解！）

○出入口が閉まっていると悪い人が入りにくくなります。

○フェンス，監視カメラ，照明灯があると，駐車場の中の様子が見えやすくなります。

＜まとめ＞

悪い人が入りにくく，周囲から中の様子が分かる駐車場は安心です。

危険！（不正解）

○出入口が開いたままだと，悪い人が入りやすくなります。

○壁や屋根，周りに木などがあると，駐車場の中の様子が見えにくくなります。

＜まとめ＞

悪い人が入りやすく，周りから中の様子が見えない駐車場は，何かあっても分かりません。

Ｑ5：【夜の道路】  

暗くなりました。近道して帰るときどっちの道路が安全かな？ 

ＡとＢのどちらが安全かな？

安全！（正解！）

○街路灯や家の明りは，道路の様子が見えやすくなります。

○フェンスの塀は，道路の様子が見えやすくなります。

＜まとめ＞

夜でも明るく周りの家から見えやすくて，人通りのある道路は，何かあっても安心です。

危険！（不正解）

○街路灯がない，こわれていると暗くて道路の様子が見えません。

○高い壁や木で囲まれた家は道路の様子が見えにくくなります。

＜まとめ＞

暗くて，周りの家から見えにくく，人通りの少ない道路は，何かあっても誰も気がつきません。

ゴール！
○危険な場所とは 入りやすい場所＋見えにくい場所

· 安全な場所とは　入りにくい場所＋見えやすい場所

＊危険な場所のキーワード（入りやすい場所＋見えにくい場所）は一番大切なので，

皆で復唱して下さい。

どうしても1人で危険な場所を通らないといけない時は，周りをよく見たり，防犯ブザーを持ったり，被害に遭わないように気をつけようね！

